EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 12 AvamtuyHoTo O€ CEIPEC

Mia ocvvaptnon f(x) pmopel va ek@paoTei GuVAPTHOEL TNG TL-
UG TNG OTN YELTOVIA TOV X = a pe Xprion tng oepag Taylor
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H oe1pd Maclaurin yia pia ovvdptnon eivat etk mepintw-
on g oetpdg Taylor yia a = 0. Ot axdAovBeg oelpég Maclaurin
xpnotpomnotovvtatl oe Stdpopa onpeia 6to BpAlo:
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Ta avantdypata oe Oelpég XPNOLHOTOLOVVTAL Ylo TNV
aAODOTEVOT VTIOAOYIOUWY, SLOTL OTav |x| << 1 givan Suvatov,
0€ LKAVOTIOINTLK TPOGEYYLOT), VO TEPUATICOVLE T1) OELPA HETA
arnd évav 1) Vo dpove. Etat, v1d v mpovndbeon ot x| << 1,

Q+x"'=1-x
ef=1+x
In(1+x)=x

Aépe Ot pua oelpd ovykAivet av to dBpolopa Teivel oe pia
TETEPACUEVT), OPLOPEVT TLT KaBWG To 71 Teivel GTo Ametpo. Av
OxL, Aépe OTL ) oetpd amokAivel. Etol, To avdntuypa og ogtpd

tov (1+x) " ovykhiver yia |x| < 1 kat amokAiver yia |x| = 1. Ta
Kpttnpla cOykAong peletwvrat og PiPhia pabnuatikwy.



